

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Асоціація Страховий бізнес (Україна)
Варшавський університет наук про життя (Республіка Польща)
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка (Україна)
Національний НП Праці та соціального захисту (Румунія)
Національний університет водного господарства та природокористування
(Україна)
Національний університет харчових технологій (Україна)
Словацький університет сільського господарства в Нітрі (Словаччина)
Уманський національний університет садівництва (Україна)
Університет Менделя в Брно (Чеська Республіка)
Університет Міссурі (США)
Університет Фоджа (Італія)

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас 5-6 жовтня 2023 року до участі в роботі

**Міжнародної науково-практичної конференції
«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ»**

*з нагоди святкування 50-річчя кафедри статистики та економічного аналізу,
30-річчя кафедри фінансів та 25-річчя кафедри банківської справи та
страхування*



м. Київ, Україна

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Фінансово-кредитні важелі економіки: стан, проблеми та перспективи використання у повоєнній відбудові України.
2. Стратегія розвитку аграрних формувань в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення: обліково-аналітичний аспект.
3. Економічні виклики розвитку України в умовах післявоєнного відновлення.

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі в конференції потрібно не пізніше **1 жовтня 2023 року** надіслати на електронну адресу оргкомітету (conferenceeko@gmail.com) тези доповіді, а також заповнити заявку учасника. Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції. У темі листа необхідно вказати прізвище автора й номер секції (наприклад, «Шевченко_секція 1»).

Збірник тез доповідей і сертифікати в електронному вигляді буде надіслано на електронні адреси авторів.

До участі у роботі конференції запрошуються науковці, аспіранти та практики, які займаються науковими дослідженнями та практичною діяльністю в даній галузі.

Форма проведення: очна та дистанційна (з використанням платформи Zoom).

Місце проведення: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11 (економічний факультет, навч. корпус № 10).

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Участь у роботі конференції безкоштовна.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ:

Тези доповідей подаються українською або англійською мовою, обсяг не повинен перевищувати 3 сторінок формату А4, набраних у редакторі MS Word шрифтом Times New Roman, кеглем 14, через 1,5 інтервалу, усі поля – по 2 см. Посилання в тексті оформлюються у квадратних дужках [1], усі статистичні дані, таблиці, рисунки має бути підкріплено наведеними посиланнями на джерела. Список використаних джерел подається в порядку посилання в тексті та повинен бути оформлений згідно з чинними вимогами (ДСТУ 8302:2015).

Послідовність розміщення матеріалів та оформлення їхніх елементів у тезах доповіді: зліва – прізвище та ініціали автора (напівжирним); посада, науковий ступінь, вчене звання, місце роботи або навчання, місто (курсивом), ORCID ID; по центру – назва статті (великими літерами, напівжирним); текст тез; список використаних джерел у порядку згадування в тексті.

Приклад оформлення тез:

Шевченко А. О.

доктор економічних наук, професор, завідувач відділу (назва установи), м. Київ, Україна

ORCID ID: <https://orcid.org/xxxx-xxxx-xxxx-xxxx>

НАЗВА

Текст [1, с. 12]...

Список використаних джерел

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти матеріали, що не відповідають тематиці або вимогам конференції. Відповідальність за матеріал, висвітлений у тезах, несуть автори доповідей.

ЗАЯВКА УЧАСНИКА Міжнародної науково-практичної конференції

«ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ ТА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ», яка відбудеться 5-6 жовтня 2023 року

1	Прізвище, ім'я, по батькові (повністю)	
2	Науковий ступінь	
3	Вчене звання	
4	Посада	
5	Офіційна назва установи за основним місцем роботи/навчання	
6	Місто	
7	Країна	
8	e-mail	
9	Контактний телефон	
10	Номер та назва секції конференції	
11	Назва доповіді	
12	Вкажіть, чи бажаєте виступити на пленарному засіданні конференції	

За додатковою інформацією можна звертатися до оргкомітету конференції:

НУБіП України

Адреса: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11 (економічний факультет, навч. корпус № 10).

Електронна пошта конференції: conferenceeko@gmail.com

Телефон відповідальних осіб:

(096) 238 25 48 (Оксана Григорівна Макачук)

(097) 158 10 90 (Олена Борисівна Жарікова)